

## آخری سلام - فلپیوں 21:4-23

فلپیوں کی کتاب کا بائبل مطالعہ، 22 ہفتہ

خدا کے سب لوگوں [ہر ایک مقدس] کو جو مسیح یسوع میں ہے سلام کہو۔ جو بھائی بہن میرے ساتھ ہیں تمہیں سلام کہتے ہیں۔ خدا کے سب لوگ [مقدس] خصوصاً قیصر کے گھر والے تمہیں سلام کہتے ہیں۔

خداوند یسوع مسیح کا فضل تمہاری روح کے ساتھ رہے۔ آمین۔ فلپیوں 21:4-23 (این آئی وی 2011)۔

### آخری سلام۔

پولس اپنے خط کو فلپیوں کو یہ ہدایت دیتے ہوئے ختم کرتا ہے کہ وہ ہر مقدس جو سلام کہیں، یہ کہ، ہر مسیحی ایماندار کو، یا خدا کے سب لوگوں کو (این آئی وی)، ”جو مسیح یسوع میں“ ہیں (آیت 21)۔ پولس پھر خاص سلام کہنے کو بھی جاری رکھتا ہے۔ اس دوری روایت کے مطابق عموماً خط کی تحریر کو سلام کے ساتھ ختم کیا جاتا تھا۔

22 آیت میں ”بھائی اور بہن“ اور ”خدا کے سب لوگ“ غالباً روم میں مسیحی ایمانداروں کی طرف اشارہ کرتے ہیں (یہ قیاس کرتے ہوئے اس خط کو روم سے لکھا گیا تھا)۔ اس میں تیمتھیس بھی شامل تھا (فلپیوں 1:1)۔

### قیصر کا گھر۔

یہ دلچسپی کا باعث ہے کہ قیصر کے گھر میں مسیحیوں کا خاص ذکر کیا گیا۔ یہ آیت بہت واضح طور پر اشارہ کرتی ہے کہ ”۔۔۔ مسیحیت نے رومی حکومت کے وسط میں پہلے ہی گھر کیا ہوا تھا“ (بریکلے 102:2002)۔ قیصر کے گھر انے میں یہ مسیحی شاہی خدمت میں غالباً اسیر اور آزاد تھے، ”وہ جو خونی رشتہ دار کی بجائے، ”دن بدن مملکت کے انتظام کے ذمہ دار تھے۔ (بریکلے 102:2002)۔ یہاں بے شمار اشارات ہیں جو دکھاتے ہیں کہ رومی دنیا میں مسیحیت تیزی سے پھیل چکی تھی، اور مسیحی معاشرے کے ہر تہ تیہ سے آئے تھے، جس میں غریب تر سے لیکر بہت چیدہ لوگ شامل تھے۔ درحقیقت، کچھ مسیحی رومی مملکتوں کے خونی رشتہ دار تھے۔

### نیرو

اس وقت کی فرمانروائی پر پولس کو فلپیوں کو لکھے جانے والا خط غالباً نیرو کے لیے تھا۔ نیرو رومی مملکت کا پانچواں اور بدترین میں سے ایک شہنشاہ تھا۔ ساس نے 13 اکتوبر، 54 عیسوی سے 9 جون 68 عیسوی تک حکومت کی۔ نیرو مسیحیوں کے لیے اپنے جابرانہ رویہ کی وجہ سے بدنام تھا، جس میں مسیحیوں کو ایذا دینا، اپنے باغ میں رات کو روشنی مہیا کرنے کے لیے ان کے جسموں کو جلانے کے طور پر استعمال کرنا شامل ہے [2]۔ ”قیصر کے گھر“ میں مسیحی باطنی طور پر رعایتی حالت رکھتے تھے۔ خود پولس بھی نیرو کے دور حکومت میں شہید کیا گیا۔ شاید پولس کو فلپیوں کے نام اپنا خط لکھنے کے فوراً بعد ہی قتل کر دیا گیا تھا۔ (دیکھیے فلپیوں 1:20-21، 2:17)۔

## آخری برکت

پولس فلپیوں کے نام خط کو آخری برکت (فضل) کے ساتھ ختم کرتا ہے جس کی شناخت فائلمون 25 میں برکت کے ساتھ ہے، اور بالکل

ایسا ہی

گلٹیوں 18:6 میں ایک ہے۔

خداوند یسوع مسیح کا فضل تمہاری روح کے ساتھ ہے۔ آمین۔

## اختتامی نوٹس

[1] کچھ بادشاہتوں میں خونریز رشتہ دار مسیحی تھے۔ مثال کے طور پر، فلیویا ڈومیتیلیا، وٹسپشین بادشاہ کی بڑی بیٹی تھی، اور شہنشاہ ڈومیتین کی بھتیجی، اور وہ ایک مسیحی تھی۔ اُسے اس منصوبے میں اپنے کردار کی وجہ سے جلاوطن کر دیا گیا جس کا مقصد رومی بادشاہت میں سب مسیحیوں اور تمام یہودیوں کو قتل کرنے کے لیے اپنے جان لیوا فرمان کی تصدیق کو روکنا تھا۔ اُسے یونانی آرٹھوڈوکس اور رومی کیتھولک کلیسیا کی جانب سے ”مقدسہ“ کے طور پر عزت کی نگاہ سے دیکھا گیا۔

[2] نیرو کی ”مسیحی ایڈارسانی“، کوپٹس، سٹوشین اور قیسیس ڈیو کی تاریخوں میں قلمبند کیا گیا ہے۔